

„Kvůli tomu tady nejsme!“ Demonstrace v Brně. Na pódium vběhl rozzuřený Rom a začala nevídaná smršť

parlamentnilisty.cz/arena/monitor/-Kvuli-tomu-tady-nejsme-Demonstrace-v-Brne-Na-podium-vbehl-rozzureny-Rom-a-zacala-nevidana-smrst-738553

rak

24.06.2023 16:10 | Reportáž

„My musíme povstat jako národ!“ zaznělo na akci na podporu dodržování lidských práv a občanských svobod na Moravském náměstí v Brně, svolané aktivistou Jakubem Netíkem po incidentu, během něž před dvěma týdny 37letý Ukrajinec pobodal romského mladíka. Od řečníků zaznělo, že za tento čin je zodpovědná česká vláda. K jejímu „svrhnutí“ pak burcoval i jeden z přítomných Romů. „Rozebírají se věci, kvůli kterým tady nejsme,“ vyřkl a chopil se slova.

Sdílej



Foto: **Facebookový profil Raptor-TV.cz**

Popisek: **Akci narušil jeden z přítomných Romů a chopil se slova**

Pořadatel demonstrace Jakub Netík se na jejím úvodu rozhovořil o potyčce, během níž před přehlídkou ohňostrojů na festivalu Ignis Brunensis u Brněnské přehrady pobodal sedmatřicetiletý Ukrajinec

dvojici romských mladíků, z nichž jeden utrpěl zranění, kterým následně podlehl v nemocnici. Podezřelý se měl dostat do sporu se skupinou Romů již v tramvaji.

Netík zodpovědnost za incident připsal vládě a rozhovořil se o ukrajinských uprchlících. „Já bych z té zkorumpované země taky utekl,“ poznamenal a mluvil též o údajné podpoře „nacismu“ k níž má na Ukrajině dle jeho tvrzení docházet.

Podivil se, že do Česka utíkají lidé ze západu Ukrajiny a poznačil, že tam „už válka není“ či na akci zmínil i údajnou dohodu mezi Ruskem a Ukrajinou během jednání s africkými představiteli. Netík zopakoval tvrzení ruského prezidenta Vladimira Putina, že se v loňském roce Rusové od Kyjeva nestáhli kvůli tomu, že se v oblasti potýkali se sérií vojenských neúspěchů a s hrozbou odstříhnutí části svých jednotek, ale že se tak mělo stát kvůli dohodě s Ukrajinou, kterou podle něj Rusové naplnili. „My víme, že je Ukrajina nastrčena. Je zneužita Amerikou,“ zaznělo.

Fotogalerie: - Brno nejlepší adresa





„Já nechci, aby mi někdo vzal mé dítě, a proto jsme tady,“ dodal Netík k účelu demonstrace.



(FOTO: Dana Černá)

Jiří Machač se následně vrátil k brněnskému zabití mladého Roma a ocenil romskou komunitu v Česku. „Těmto lidem se hluboce klaním, je pro mě obrovská čest být tady s váma na tomto místě,“ pronesl směrem k romské komunitě a ocenil, že zabitý Rom pocházel „ze skupiny, která drží pohromadě“.

„Skutečným viníkem této situace je česká vláda!“ pravil a požadoval demisi ministra vnitra Víta Rakušana (STAN), načež se opřel i do ministryně obrany Jany Černochové (ODS). „Hanba Černochové!“ zaznělo k političce, kterou Machač označil za „ministyri války“.



Mgr. Bc. Vít Rakušan

STAN

1. místopředseda vlády

„Vláda Petra Fialy je nejhorší vládou, kterou Česká republika a Československo kdy měli. I vláda Emila Háchy se o naše lidi starala lépe, než tyto hajzlové,“ pokračoval.

Několik chvil poté, co vystoupila Zuzana Vedralová, akci narušil jeden z přítomných Romů, který vběhl před obecenstvo a vykřikl, že se „rozebíraj věci, kvůli kterým tady nejsme“.



(FOTO: Dana Černá)

„My musíme povstat jako národ!“ začal burcovat k tomu, aby lidé „svrhli vládu“.

Netík se jej nato snažil přerušit a neočekávaného řečníka upozornil, aby se zdržel výroků, po nichž by pak mohli někteří označit přítomné za extrémisty. „Tyhle lidi by označili za extrémisty, na to čekají,“ ukazoval směrem k davu.

Fotogalerie: - Konference o Ukrajině





„Extremista není ten, co mluví pravdu,“ spustil na to další z Romů. „Extremisté sedí v české vládě,“ ozývalo se, po čemž dostal mladý Rom od Netíka možnost chopit se slova.

„My tu jsme kvůli našim dětem, my máme povinnost zabezpečit bezpečnost našich dětí,“ řekl a zvolal, že Češi i Romové jsou jeden národ a neměli by se rozdělovat.

„Volám každého občana České republiky,“ vyzval závěrem, aby přišli protestovat všichni nespokojení s aktuální vládou premiéra Petra Fialy (ODS).

Psali jsme:

Já přišel za Okamurou, hrnul se ústecký Rom k fotografování. SPD chce kvůli Ukrajincům změnit zákon

Elpasa, drogy, priváty, to je v Mostě. Na sídlišti, které bylo hrůzou anebo Čikágem, je to dnes jinak. Chanov

Pieta? Ne. Romové se neudrželi: Ukrajinci, táhněte na Ukrajinu! A Rakušan? Velký pozor! Toto sledujte...

Romové se sešli v Brně. Zapálili svíčky za zavražděného mladíka. A pak se to zvirtlo...

Líbil se Vám tento článek?

Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem v jakékoliv výši bankovním převodem na účet:

123 - 4175230287/0100

QR kód obsahuje údaje k platbě, výši částky si určete sami.

Redakci PL můžete podpořit i zakoupením předplatného.
Předplatitelům nezobrazujeme reklamy.

Jste politik? Zveřejněte bez redakčních úprav vše, co chcete.
Zaregistrujte se ZDE.

Jste čtenář a chcete komunikovat se svými zastupiteli? Zaregistrujte se ZDE.

reklama

Článek obsahuje štítky

Brno , Černochová , Fiala , Machač , Romové , Ukrajina , Ukrajinci , vláda , Rakušan , Netík

Ukrajina (válka na Ukrajině)

Zprávy z bojiště jsou v reálném čase těžko ověřitelné, ať již pocházejí z jakékoliv strany konfliktu. Obě válčící strany z pochopitelných důvodů mohou vypouštět zcela, nebo částečně nepravdivé (zavádějící) informace.

Stručné informace týkající se tohoto konfliktu aktualizované ČTK několikrát do hodiny naleznete **na této stránce**. Redakční obsah PL pojednávající o tomto konfliktu **naleznete na této stránce**.

Ukrajinci

Informace pro ukrajinské občany na území ČR v návaznosti na ruskou agresi na Ukrajině naleznete **na oficiálních stránkách MV ČR**. MV ČR také pro tento účel zřídilo **samostatný portál**. Základní informace o ukrajinské diaspoře v České republice **naleznete na těchto stránkách**.

autor: **rak**



Ing. Dita Charanzová, Ph.D. byl položen dotaz

Co máte proti národovectví?

A co je špatného na konzervativním myšlení?

Odpoověď na tento dotaz zajímá celkem čtenářů: 36

Další články z rubriky

16:10 „Kvůli tomu tady nejsme!“ Demontrace v Brně. Na pódium vběhl rozzuřený Rom a začala nevídaná smršť

„My musíme povstat jako národ!“ zaznělo na akci na podporu
dodržování lidských práv a občanských svo...

15:50 „Debilní komentáře. Nevídané!“ Černochová a Lipavský stříleli
„tweety“ na Rusko. Novinář se zhrozil

15:40 Válka do posledního Ukrajince. Ti ale docházejí. Rozšíření
bojů? Jatka! Bezpečnostní expert veřejně

12:55 Guru boje s dezinformacemi. Zakázky od státu i ČT, propojení
s Pavlem. A pak... „Zaříznut.“ Zlé tušení proč

10:45 Vážený pane idi*te generále Pavle... Na Slovensku se šíří
VIDEO. Natočila ho známá tvář

9:36 Putin oblékl černý oblek a kravatu. Prigožin nejmenován, přesto
dostal hrozivý vzkaz